

Skolebestyrelsesmøde d. 10.januar 2018 kl. 19.00 – 21.00 REFERAT

MØDEDELTAGERE:

Forældrerepr.:

Mette L. Holme
René Petersen
Janne R. Madsen
Per Rasmussen
Hanne Bonde Jakobsen
Dorthe Greve
Heidi Aabrandt

Medarbejderrepr.:

Mette Steinmejer
Margit Skøtt
Elevrepr.:

Clara Bang Larsen

Sofie Brinch Petersen

Mødeleder: Dorthe

Referent: Vibeke

Skoleleder:

Vibeke K. T. Munck

SFO-leder:

Lene Bøje

Praktisk: René

Afbud:

Punkt 1	Godkendelse af dagsorden	(1 min.)
Ansvarlig:	Alle	
Sagsfremstilling:	Kan dagsordenen godkendes, eller er der tilføjelser?	
Bemærkninger:		
Beslutning:	Godkendt med en tilføjelse.	

Punkt 2	Godkendelse af referat	(1)
Ansvarlig:	Alle	
Sagsfremstilling:	Kan referatet fra sidste møde godkendes?	
Bemærkninger:		
Beslutning:	Godkendt.	

Punkt 3	Orientering fra elevrådet	(5)
Ansvarlig:	Clara og Sofie	
Sagsfremstilling:		
Bemærkninger:		
Beslutning:	Elevrådet har startet en affaldsindsamling. De har desuden ønsket flere affaldsspande, hvilket vi er i gang med at indkøbe.	

Punkt 4	Byggeri	(5)
Ansvarlig:	Vibeke	
Sagsfremstilling:	Vi forventer at have sidste nyt angående byggeprocessen.	
Bemærkninger:		
Beslutning:	Vibeke orienterede – tidsplanen holder fint.	

Punkt 5	Kostpolitik	(10)
Ansvarlig:	Alle	
Sagsfremstilling:	Alle personalegrupper har givet udtryk for at det kunne være positivt at have en kostpolitik på Espe Skole & Børnehave. Vigtigt at det ikke bliver "en løftet pegefinger". Skal vi nedsætte et udvalg, som kan lave et udkast?	
Bemærkninger:		
Beslutning:	Heidi, Dorthe, Vibeke og så vidt muligt personaler fra skole, SFO og børnehave.	

Punkt 6	Udvidelse af vores børnehave? (15)
Ansvarlig:	Udvalget
Sagsfremstilling:	Hvad siger prognoserne om børnetallet? Hvad er behovet?
Bemærkninger:	Prognoserne siger, at vi 1.marts er 53 børnehavebørn, og vi forventer at være oppe på 45 børn 1.december 2018. I 2019 forventes der at komme 20 børn mere ind. Gerne nogle vuggestuepladser. Vi har mulighed for feriepasning.
Beslutning:	Der laves en ansøgning – udvalget arbejder videre.

Punkt 7	Legeplads – både ved børnehave og skole (15) Legepladstilsyn
Ansvarlig:	Vibeke/Lene/udvalg
Sagsfremstilling:	Vi har fået tilsagn om penge fra Borgerbudget. Hvordan arbejdes der videre?
Bemærkninger:	Vi har haft legepladseftersyn, det ser fornuftigt ud på alle legepladser. Vi afventer en byggetilladelse til området ved børnehaven. Vi skal desuden have lavet en sandkasse.
Beslutning:	René og Dorthe er i legepladsudvalget i forvejen. Vi vil gerne have elever og personaler med i udvalget.

Punkt 8	Radon-undersøgelse (10)
Ansvarlig:	Vibeke
Sagsfremstilling:	Faaborg-Midtfyn Kommune vil screene alle skoler og dagtilbudsbygninger for Radon.
Bemærkninger:	
Beslutning:	Forældrene giver udtryk for, at det er fint, at screeningen bliver lavet.

Punkt 9	Økonomi - status (10)
Ansvarlig:	Vibeke
Sagsfremstilling:	Orientering.
Bemærkninger:	
Beslutning:	Vibeke orienterede.

Punkt 10	Skolebestyrelsesvalg (10)
Ansvarlig:	Dorthe
Sagsfremstilling:	Vi skal have drøftet proceduren for valget. Skole og forældre opfordrer til, at vi laver valget digitalt.
Bemærkninger:	Hanne og Mette er på valg. Genopstiller ikke. (HUSK at Mette har været repræsentant i Espeposten). Heidi og René er også på valg – genopstiller begge.
Beslutning:	Valgbestyrelse: Dorthe, Janne og Vibeke (Vi undersøger om Janne er på valg). Dato for valgmøde: 17.april kl. 18.00.

Punkt 11	Årshjul Forårs-SFO (10)
Ansvarlig:	Dorthe
Sagsfremstilling:	Vi skal have drøftet proceduren for valget. Skole og forældre opfordrer til, at vi laver valget digitalt.
Bemærkninger:	
Beslutning:	Godkendt. Der arbejdes videre med årshjulet.

Punkt 12	Orientering fra: (20)
Ansvarlig:	<p>Formanden Dorthe: Intet.</p> <p>SFO/Kahytten Lene: Vi har én i praktik i børnehaven. Vi har en personale som ekstra ressourceperson. Vi har en pædagog, der har fået nyt arbejde – vi har opslået en ny stilling.</p> <p>Skolen Vibeke: Annette har 25 års jubilæum – fejres 19.januar. Projekt "Plads til forskellighed".</p> <p>Tilsyn med hjemmeundervisning.</p> <p>Der af holdes MUS-samtaler i skoledelen.</p> <p>Besked fra Undervisningsministeriet: De nationale trivselsmålinger udsættes.</p> <p>Alle skal til at bruge ADK-nøglekort; det kan være en udfordring for alle vores fritidsbrugere.</p> <p>Medarbejderne Mette/Margit: Nogle elever hjælper med at hente børn fra børnehaven til morgensamling hver fredag, dette fungerer rigtig godt.</p> <p>God opbakning til diverse arrangementer.</p> <p>Andre: Skriv igen ud til alle forældre, at parkering ikke foregår på elektrikerens parkeringsplads.</p>
Sagsfremstilling:	
Bemærkninger:	
Beslutning:	

Punkt 13	Evt. (5)
Ansvarlig:	Alle
Sagsfremstilling:	LOGO
Bemærkninger:	Udvalget har udvalgt nogle tegninger til et logo, som sendes til en grafiker. Rød, hvid og blå.
Beslutning:	

Punkter til næste møde: Procesplan for skolebestyrelsesvalg. Mål- og effektaftaler. Indvielse.
 For dagsordenen: Dorthe Greve og Vibeke K. T. Munck